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| Bonpoc | Da/net
! ViMeeTcs T B OpTaHM3alMHE MEHIO?
A) ma, A8 BCeX BO3PACTHBIX TPYINT H DEXKHMOB ({yHKLIHOHHPOBAHHA |
OpraHu3aluH /@(ﬂ/
B) aa, yo 6e3 yyera BO3PACTHBIX [pyNN -
B) ger
2 BEIBEILICHO JTH [IHKITHUHOS MEKIO JU1A 03HAKOMJIEHHA POLUTEIeH H netet ?
A) na D
B) net B e
E BLIBeLIEHO JIH eKeJHeBHOe MEHIO B YA0OHOM JUIsl O3HAKOMJICHHA ponuTeneit u ICTEH |
| mecte 7 - -
A) na o Dt
) b) Het |
4. | B MeHIO OTCYICTBYIOT IIOBTOPEI Oiion?
| A) ma, mo BeeM AHAM - - B>
) HeT, HMEIOTCs NOBTOPSI B CMEKHEIE IHH
5. | B MeHFO OTCYTCTBYIOT 3aNPCIICHHDIC 61r0 a8 Y IPOIYKTHI
) A) 712, 10 BCEM JIHAM D -
B) HeT, HMEIOTCA MTOBTOPBI B CMEKHBIE 1HH
6. | COOTBETCTBYET JIH PerjlaMeHTHPOBAHHOE HHKIHIREIM MCHIO KOJNHYECTBO IPUEMOB ITHINK
pexHMy QyHKIHOHAPOBAHUS OpraHm3aluH?
A) ma o D i
b) Her * nd” 1 |
7. | EcTe /v B OprasH3alMy NPHKa3s 0 CO3AANMA U TIOPAMKS paboThl GpakepakHoll KOMIICCHH
A} na e e
| b) et P Y 1
B Ot Beex JIi NapTHil OpHIOTOBICHHBIX OO cHHmaeTcs BpaKepax’ N ‘
TS — e | dee |
b) et -
9 | Briseassiuch i aKTL! He JOTIYCKa K peanisalin GO ¥ NPOJYKTOB [10 Pe3ybTaTaM
Am_«%_paf)orm BpaxepaXHON KOMHCCHH (32 NEPHOA HE MEHEE mecsiua)?
A) Het - LI Ed
b) na
10 | Co3maHbl M YCI0BHS [UI OPTaHH3aLAY THTAHHA AETEH ¢ y4eToM 0COOEHHOCTER
300pOBb (CaXapHbii AuabeT, THLICBRIC annepruu)?
A) na 9nZ%
b) ner - N -
11 | Iposomures an yGopka MOMEUIEHHT TOCE KAAKIOTO npHeMa NHIH?
A) na o | L G-
b) mer S |
5 | KadecTBEHHO JIU IpOBeieHa yOOpKa MOMELUEHHH AUIs NPHEMa MTHILH Ha MOMEHT padoTsl

KOMHCCHH?
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B) ner

OOHEIp})f HBaHCE JIH B [TOMEIICHUAX A IpHeMa Ui HACCKOMEIE, IPLI3YHBI ¥ CHENBI

HX X H3H6,I€5IT€ ’IbHOCTMq
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gr A) Her I =a i om ]FM

| B) 1a

Cos AdHbl JIH yCII I(}BH) ,ul)J Lf)\) HO, l(,}{}iﬂ rJ,L"fbMH npamm J'IH‘-IHOI/! TliFHDHEIO

A _ Ll
T B) uer ’ :

15 BeLaBnsnucy u sameanus x COBNIONEHHUIO IeThMHA TIPABHIT JINIHOM [HIHCHLL]

A) ner M e

}j | b) za Mo
16| Buigsnsnues nu npu CPaBHEHHH PEXTH3YEMOTO MEHIO C YTBEPX)/ICHHBIM MEHIO (aKThl
HCKIFOUCHHSA OTACIBHBIX BI04 U3 MEHIO ?
A) Het 2z
b) na =

17

Vivestn nu daktsl sbinaun 1etsam ocThisied UIOH ?

A) et T MENT
b) na : i et
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